
 

Број: 05/7-39-1-158-11,1/23 

Сарајево, 19. 09. 2023.  

 

З А П И С Н И К 

са 11. сједнице Савјета националних мањина БиХ, 

одржане 19. 09. 2023. године 

 

Сједница Савјета националних мањина БиХ почела је у 17 часова. 

 

Сједници су присуствовали: Замире Соколи Беговић, Давор Ебнер, Скендер Мустагрудић, 

Фрањо Ровер, Ернест Грин, Саша Мићин, Тодорка Јовановић, Велибор Кувач, Мујо 

Фафулић, Игор Котјелников, Михал Хемун, Данијел Штефек, Драгица Тешић, Хакан Варан, 

Виолета Џолан, Дејан Пјотровски и Мирослав Бобрек.   

Сједници из оправданих разлога није присуствовао Жељко Вашко. 

Сједници је  присуствовала  и Владана Савић, стручна савјетница у Сектору за друга 

парламентарна тијела. 

 

За сједницу је предложен сљедећи 

Д Н Е В Н И   Р Е Д  

 

1. Разматрање Приједлога записника са 10. сједнице Савјета националних мањина БиХ; 

2. Разматрање Информације о трошковима дневница  Савјета националних мањина БиХ за 

период јануар-јуни 2023,  број: 03/14-39-158-10,7/23 од 11. 09. 20223,  у складу са закључком 

донесеним на 10. сједници Савјета националних мањина БиХ, одржаној 29. 09. 2023; 



3. Усмена информација у вези с активностима Радне групе на изради Информације о  улози 

националних мањина у представничким тијелима на државном, ентитетском, 

кантоналном и општинском нивоу; 

4. Текућа питања: 

a) Информација предсједавајућег Савјета националних мањина  БиХ о дописима 

упућеним Савјету министара БиХ и Министарству цивилних послова БиХ, у 

складу са закључцима донесеним на 10. сједници Савјета националних мањина 

БиХ, одржаној 29. 08. 2023, 

            б)  Одговор Министарства образовања, науке, културе и спорта Унско-санског  

                 кантона, број: 05/7-39-914/23 од 27. 07. 2023, 

ц)  Ургенција  Министaрства за  људска права и избјеглице – додатна питања  

     Савјетодавног комитета за Оквирну конвенцију за заштиту националних  мањина  

      у Босни и Херцеговини, број: 05/7-50-18-1169-2/23 од 07. 09. 2023. 

 

Након уводних ријечи предсједавајућег дневни ред је усвојен једногласно. 

 

Ад. 1. Разматрање Приједлога записника са 10. сједнице Савјета националних мањина  

           БиХ  

Након уводних напомена предсједавајућег, Записник је једногласно усвојен.  

 

Ад.2. Разматрање Информације о трошковима дневница Савјета националних  

          мањина БиХ за период јануар-јуни 2023,  број: 03/14-39-158-10,7/23 од 11. 09.  

          20223,  у складу са закључком донесеним на 10. сједници Савјета националних  

          мањина БиХ, одржаној 29. 09. 2023. 

 

Чланови Савјета националних мањина БиХ,  након исцрпне расправе у којој су учествовали  Мујо 

Фафулић, Драгица Тешић, Земире Соколи Беговић, Хакан Варан, Фрањо Ровер, Саша Мићин, 

Скендер Мустагрудић и Виолета Џолан, примили су к знању информацију уз закључак да се  

поново упути допис Сектору за финансије ПСБиХ и затражи информација  о начину исплате 

дневница и трошкова путовања у земљи, као и службени акт којим је регулисана ова област. 



Такође, Савјет националних мањина тражи и информацију о томе на који начин се средства 

намијењена за путне трошкове у иностранству могу користити за ораганизовање конференција и 

округлих столова у земљи, чија тематика је положај, улога и дјеловање националних мањина у 

Босни и Херцеговини. 

 

Ад. 3.  Усмена информација у вези с активностима Радне групе на изради Информације  

          о улози националних мањина у представничким тијелима на државном,  

          ентитетском, кантоналном и општинском нивоу 

 

О овој тачки дневног реда информисао је предсједавајући Савјета Мујо Фафулић. 

У исцрпној расправи која је услиједила учествовали су: Мујо Фафулић, Саша Мићин, 

Даница Тешић, Мирослав Бобрек, Игор Котјелников, Варан Хакан, Виолета Џолан, 

Велибор Кувач и Дејан Пјотровски. 

Учесници у расправи указали су на проблеме злоупотребa у вези са изјашњавањем 

припадника националних мањина, као и проблем заступљености националних мањина у 

ентитетским и државним институцијама. Такође, истакнута је потреба покретања 

иницијативе за измјену Изборног закона, као и Закона о националним мањинама. 

  

Ад. 4.  Текућа питања: 

а) Информација предсједавајућег Савјета националних мањина  БиХ о  

    дописима упућеним: Савјету министара БиХ и Министарству цивилних  

    послова БиХ, у складу са закључцима донесеним на 10. сједници Савјета  

    националних мањина БиХ, одржаној 29. 08. 2023, 

б) Одговор Министарства образовања, науке, културе и спорта Унско- 

    санског кантона, број: 05/7-39-914/23 од 27. 07. 2023. 

    ц)  Ургенција  Министсрства за  људска права и избјеглице – додатна питања  

         Савјетодавног комитета за Оквирну конвенцију за заштиту националних   

         мањина у Босни и Херцеговини, број: 05/7-50-18-1169-2/23 од 07. 09. 2023. 

а) Предсједавајући је упознао присутене са дописима упућеним Савјету министара и  

    Министарству цивилних послова БиХ: у складу са закључцима донесеним на 10. сједници  

    Савјета националних мањина БиХ, одржаној 29. 08. 2023. 



б)  Одговор Министарства образовања, науке, културе и спорта Унско-санског кантона,     

      број: 05/7-39-914/23 од 27. 07. 2023,  примљен је к знању. 

ц)  Ургенција  Министарства за  људска права и избјеглице – додатна питања Савјетодавног  

      комитета за Оквирну конвенцију за заштиту националних мањина у Босни и  

      Херцеговини, број: 05/7-50-18-1169-2/23 од 07. 09. 2023. примљена је к знању уз  

      закључак да се Министарству за људска права и избјеглице БиХ упути одговор да Савјет  

      националних мањина не располаже адекватним подацима, те сматра да су наведена  

      питања у надлежности релевантних институција на државном, ентитетским и  

      кантоналним нивоима. 

 

У оквиру ове тачке дневног реда чланови Савјета расправљали су о допису Министарства 

за људска права и избјеглице БиХ о изради  програма за промоцију права мањина у БиХ и 

сарадњу са удружењима националних мањина БиХ.  

Након расправе у којој су учествовали: Мујо Фафулић, Велибор Кувач, Саша Мићин, 

Фрањо Ровер, Драгица Тешић, Виолета Џолан, Игор Котјелников, Давор Ебнер, Ернест 

Грин, Мирослав Бобрек, Скендер Мустагрудић, Михал Хемун, Хакан Варан, Даниел 

Штефек и Дејан Пјотровски једногласно је прихваћен закључак да се упути позив 

представницима ресорног Министарства да присуствују наредној сједници Савјета 

националних мањина, како би чланови Савјета добили додатна појашњења, информације и 

одговоре о наведеним планираним активностима Министарства, са посебним нагласком на 

начин формирања и рад радне групе.  

Фрањо Ровер информисао је присутне да ће се Фестивал културног стваралаштва 

националних мањина Републике Српске одржати 27. октобра 2023. у Бањој Луци,  те 

предложио да се тада одржи и наредна сједница Савјета националних мањина БиХ. 

Приједлог је прихваћен једногласно. 

Наредна сједница планирана је за 27. 10. 2023. у Бањој Луци, с почетком у 17.00  часова. 

 

Сједница је завршена у 18.35 часова. 

                  Стручна савјетница у                                                                 Предсједавајући 

      Сектору за друга парламентарна тијела                           Савјета националних мањина БиХ 

                            Владана Савић                                                                       Мујо Фафулић 



 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 


